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Получайте налоговые уведомления 
Госсуслугах 

Налоговые уведомления в электронном виде  
предотвращают образование задолженности 

 

 

По общему правилу граждане уплачивают транспортный налог, земельный налог и налог 
на имущество на основании налогового уведомления, направленного налоговой 
инспекцией.  
Налоговое уведомление может быть направлено по почте заказным письмом или 
передано в электронной форме через личный кабинет налогоплательщика. Налоговое 
уведомление, направленное по почте, может не дойти до получателя. В связи с этим, 
гражданин рискует пропустить сроки уплаты причитающихся налогов, что повлечет за 
собой начисление пеней и даже штрафов. Обмен информацией с налоговым органом 
через ЛК ФЛ исключает риск потери налогового уведомления и, соответственно, 
позволяет вовремя получать максимально достоверную информацию. 

При наличии доступа к ЛК ФЛ налоговые уведомления направляются 
налогоплательщику исключительно через ЛК ФЛ в электронной форме. 

 

Для подключения необходимо: 
 

Шаг 1 — получить в любой налоговой инспекции пароль (в день обращения с 
заявлением, при предъявлении паспорта); 
Шаг 2 - посетить сайт ФНС России  www.nalog.gov.ru 

Шаг 3 - зайти в сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»; 
Шаг 4 — ввести логин (логином  является ИНН) и пароль; 
Шаг 5 — бесплатно скачать усиленную неквалифицированную электронную подпись.  
 

 

 

С 1 июля 2023 года налоговые 
уведомления можно получать на 

Госуслугах 

БУДУЩЕЕ ЗА ЭЛЕКТРОННЫМИ УСЛУГАМИ 
  


